



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 496/2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 393/2023

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 393/2023, de 11 de outubro de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 11 de outubro de 2023, retificado pelo Edital nº 478, de 6 de dezembro de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 6 de dezembro de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS E CRITÉRIOS ESPECÍFICOS DE AVALIAÇÃO DESTINADAS AO

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2024/1

CAMPUS - CURSO	2º CICLO	REINGRESSO	REOPÇÃO	CONCLUSÃO DE PRIMEIRA GRADUAÇÃO	TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA	PORTADOR DE DIPLOMA	SEGUNDA LICENCIATURA
LETRAS - PORTUGUÊS - EAD <i>Licenciatura/EaD</i>	Polo Alegrete- 1 Polo Caçapava- 1 Polo Dom Pedrito- 1 Polo Jaguarão- 1 Polo S.Livramento- 1	Polo Alegrete- 2 Polo Caçapava- 2 Polo Dom Pedrito- 2 Polo Jaguarão- 2 Polo S.Livramento- 2	Polo Alegrete- 2 Polo Caçapava- 2 Polo Dom Pedrito- 2 Polo Jaguarão- 2 Polo S.Livramento- 2	-	Polo Alegrete- 2 Polo Caçapava- 2 Polo Dom Pedrito- 2 Polo Jaguarão- 2 Polo S.Livramento- 2	Polo Alegrete- 24 Polo Caçapava- 24 Polo Dom Pedrito- 24 Polo Jaguarão- 24 Polo S.Livramento- 24	-
Critérios gerais do edital.							

(...)

Leia-se:

(...)

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS E CRITÉRIOS ESPECÍFICOS DE AVALIAÇÃO DESTINADAS AO

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2024/1

CAMPUS - CURSO	2º CICLO	REINGRESSO	REOPÇÃO	CONCLUSÃO DE PRIMEIRA GRADUAÇÃO	TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA	PORTADOR DE DIPLOMA	SEGUNDA LICENCIATURA
LETRAS - PORTUGUÊS - EAD <i>Licenciatura/EaD</i>	Polo Alegrete- 1 Polo Caçapava- 1 Polo Dom Pedrito- 1	Polo Alegrete- 2 Polo Caçapava- 2 Polo Dom Pedrito- 2	Polo Alegrete- 2 Polo Caçapava- 2 Polo Dom Pedrito- 2	-	Polo Alegrete- 2 Polo Caçapava- 2 Polo Dom Pedrito- 2 Polo Jaguarão- 2	Polo Alegrete- 34 Polo Caçapava- 34 Polo Dom Pedrito- 34	-

	Polo Jaguarão- 1 Polo S.Livramento- 1	Polo Jaguarão- 2 Polo S.Livramento- 2	Polo Jaguarão- 2 Polo S.Livramento- 2		Polo S.Livramento- 2	Polo Jaguarão- 34 Polo S.Livramento- 24	
Critérios gerais do edital.							

(...)

Bagé, 19 de dezembro de 2023.

Edward Frederico Castro Pessano
Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO**, Reitor, em 19/12/2023, às 15:31, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1335305** e o código CRC **E1F4DDA7**.

Referência: Processo nº 23100.019908/2023-69

SEI nº 1335305